

Новый сезон театра имени М. Горького

Сегодня Ростовский драматический театр имени М. Горького начинает свой 108-й сезон. Коллектив приступает к работе после больших летних гастролей. Вначале театр выступал в Куйбышеве и Казани, а затем в течение месяца в городах и районных центрах Ростовской области. Спектакли «Как я отдыхал», «Другая», «Десять суток за любовь» посмотрели зрители Азовского, Октябрьского, Багаевского, Константиновского, Семикаракорского, Красносулинского, Каменского, Мясниковского, Аксайского районов. Коллектив встречался с рабочими Новошахтинска, Гуково, города Шахты, Батайска.

Со времени окончания прошлого сезона театр пополнился новыми силами. В актерскую труппу пришли заслуженные артисты республики М. Митин, Н. Михеев, С. Хлытчиев, а также молодые актеры

Л. и В. Мекш, Е. Прудникова. Приняты также режиссеры Б. Голубицкий и М. Шмуйлов.

Новый сезон начинается спектаклем по пьесе М. Гиндина и Г. Рябкина «Пятый выстрел». К постановке готовится пьеса Л. Леонова «Половчанские сады». Этот спектакль (режиссер — заслуженный деятель РСФСР и заслуженный артист Армянской ССР Я. Цициновский, художник — Г. Белов) театр посвящает XXIV съезду партии. Подарком съезду будет и спектакль по пьесе А. Штейна «Персональное дело».

В новом сезоне коллектив театра осуществит также постановки произведений Островского, Горького, Шекспира, Мольера, современных советских драматургов.

14 ОКТ 1970

Комсомолец
г. Ростов н/Дону